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Les Parisiens très satisfaits de l’action 

municipale selon le baromètre France urbaine 

 
France Urbaine a dévoilé mercredi les résultats du baromètre « Ma vie dans ma 

Ville ». Il démontre la grande satisfaction des Parisiens à l’égard de l’action de 

l’équipe municipale. Une satisfaction supérieure à la moyenne des habitants 

des grandes villes.  

 

À l’occasion de la Conférence des Villes, France Urbaine a dévoilé les résultats du baromètre 

« Ma vie dans ma Ville », réalisé par Clear Channel France et Iligo Research auprès d’un 

échantillon de 5.000 habitants des grandes villes françaises.  

 

Cette étude analyse notamment la satisfaction dans les domaines de l’urbanisme et de 

l’aménagement, de l’environnement, de la culture et du sport, ainsi que des déplacements.  

 

Les Parisiens interrogés font part d’une très grande satisfaction pour l’essentiel des critères 

évalués, et bien souvent dans des proportions supérieures à la satisfaction moyenne des 

habitants des grandes villes. 

 

En matière d’urbanisme, 80 % des Parisiens interrogés estiment que leur quartier est 

« agréable et bien aménagé ». Ils sont 70% à souligner que la municipalité « entreprend 

régulièrement des travaux pour améliorer leur quartier » et 60 % à juger qu’elle fait « les bons 

choix en matière d’aménagement ». Par ailleurs, 81% trouvent que Paris compte « une bonne 

répartition entre habitat et commerce ». 

 

En matière d’environnement, 59% des Parisiens interrogés estiment que ce sujet est « au cœur 

des préoccupations » de l'équipe municipale. Ils sont 54% à juger que l’équipe municipale est 

« proactive » dans ce domaine. 71% soulignent que la ville de Paris « propose de nouveaux 

modes de transports non polluants ». 59% pensent que la ville a « une bonne politique de gestion 

des déchets ». 

 

En matière de sport et de culture, 89% des Parisiens interrogés jugent la politique municipale 

« dynamique » en matière d’événements et de spectacles. 78% estiment que les installations 

sportives sont « nombreuses et de qualité ». 95% pensent que Paris propose « une offre 

culturelle riche ». Enfin, 67% estiment que les activités culturelles et sportives proposées sont 

« accessibles en terme de prix ».  



 

En matière de mobilité, 76% des Parisiens jugent qu’il est « très facile » de se déplacer dans la 

capitale. 74% estiment que la municipalité a développé « des modes de transports alternatifs 

efficaces ». 53% trouvent que « l'accès au centre-ville a été amélioré ces dernières années ». 

88% se disent « bien informés sur la diversité de l'offre de transports ». 

 

« Ce baromètre est une nouvelle démonstration de l’adéquation très forte qui existe entre l’action 

de l’équipe municipale et les attentes des Parisiens. En faisant part de leur très haut niveau de 

satisfaction à l’égard de la politique conduite par Anne Hidalgo et son équipe, les habitants 

interrogés nous encouragent à poursuivre dans cette voie. Cela renforce notre détermination à 

mettre en œuvre notre programme de mandature, pour améliorer encore davantage leur vie 

quotidienne », souligne Emmanuel Grégoire, premier adjoint à la Maire de Paris.  
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